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N4yeCKad



BepHbl nu ymeepixcoeHus:

Cymma ABYX oTpuLaTeNbHbIX Yncen 6onblie
Ka)X40ro caaraemoro.

PaBeHCTBO, coaepiKallee nepemeHHylo, aBnseTcs
TOXX,4EeCTBOM.

U3 ABYX Uncen ¢ pasHbiMU 3HaKamm bosbLue TO,
MmoAaynb KotToporo 6onblue.

BcAKoe paunoHanbHoOe YUCNO0 ABNACTCA LenblM.
HYucno -9 npoTMBONONOXKHO MOoAYAIO Yucaa -9.









1) (-3,5-2a)-2=]|]-4a
2) ([ ]-11)-10=14 - x
3)-3b-1,2 =(b +0,4)-[ |
4) [+ =-7-(y-11)
5 11-(4dm-|]) =-2m+1,5



1) (-3,5-2a)-2=-/-4a
2) ([ 1-11)-10=14 - x
3)-3b-1,2=(b +0,4)-| |
4) [+l =-7(y-1,1)
51 1-(4dm-[])=-2m+1,5



1) (-3,5-2a)-2=-/-4a

2) (1,4 —-0,1x)-10=14 - X
3)-3b-1,2=(b +0,4)-| |

4) [+l =-7(y-1,1)

5 1[1-(4dm-|])=-2m+1,5



1) (-3,5-2a)-2=-/-4a
2) (1,4 —-0,1x)-10=14 - X
3) -3b -1,2 = (b+0,4)-(-3)
4) [+ =-7-(y-1.1)

5 1[1-(4dm-|]) =-2m+1,5



1) (-3,5-2a)-2=-/-4a
2) (1,4 —-0,1x)-10=14 - x
3) -3b -1,2 = (b+0,4)-(-3)
4) -7y+7,7=-7-(y -1,1)

5 1]-(4m-[]) =-2m+1,5



1) (-3,5-2a)-2=-7-4a
2) (1,4 -0,1x)-10=14 - X
3) -3b -1,2 = (b+0,4)-(-3)
4) -/y+7,/=-7-(y -1,1)
5)-0,5-(4m - 3) =-2m+1,5



1) (-3,5-2a)-2=-7-4a
2) (1,4 —-0,1x)-10=14 - x
3) -3b -1,2 = (b+0,4)-(-3)
4) -7y+7,7=-7-(y -1,1)
5)-0,5-(4m - 3) =-2m+1,5
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ch\Aenb KOCMUYyecKoro
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YNPOCTUTE BblpPaXKeHusA.

Pacnonoxxute KoappuumeHTobl
BblpaXeHnU B nopagKe
ybbiBaHUA.

1)

=3x:0,5y 2) 3,5k:(-2c) 3) -5p- 2c

4) 1,2p - (-5K) 5) -x - (-4y) 6) 0,4m : 5n

7) 4a - (-2b) 8) -0,4x - 3y

BAUKOHYP




...Kocmodpom BAUKOHYP
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PewwnTte ypasHeHne n
_Bbl Hanperte
MaKCMMaNbHYIO
TemnepaTyp‘V Ha

nosepxHocTn BeHepbl

;(Z,bc— 2,8) —1,6(§x+1,5) — 281

475 rpagycos






2

—i(s+0,2) =—10—
21 3




,xﬂyl-la — ecTecTBeHHbIU CNYTHUK 3eM/IU

.






A ceds 0UeHro 6 KOHUeYPOKd...

Anavuuica...

Mhus nowpasuiocs ..

Ez @g A zampvonaiea. ..
@w@ AcebAoysrusaio. ..

Mos nacmposnus...

Hepaxxno!







